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PROVA POLICIA MILITAR DO ESTADO DO ESPIiRITO SANTO — PM ES

QUESTOES DE RACIOCINIO LOGICO E MATEMATICO

QUESTAO NUMERO 21
GABARITO: D

COMENTARIO:

A Negacdo da proposicdo A v B (disjungdo exclusiva) é A <> B (bicondicional), uma vez que elas produzem
tabelas-verdades opostas.
Desta forma a negacdo sera “ O soldado X foi aprovado se e somente se o soldado Y foi reprovado”.

QUESTAO NUMERO 22
GABARITO: E
COMENTARIO:

Podemos representar as proposicoes pelos seguintes diagramas logicos:

Defesa civil Defesa ambiental

soldado
Pedro

QUESTAO NUMERO 23
GABARITO: B
COMENTARIO:

Podemos representar as proposi¢coes pelos seguintes diagramas légicos:

Militar Politico

0@

QUESTAO NUMERO 24
GABARITO: C
COMENTARIO:

Construindo os diagramas com interse¢do, uma vez que temos elementos em comum, vejamos:
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Temos uma unido, um total de 5 elementos.

QUESTAO NUMERO 25
GABARITO: E
COMENTARIO:

Asomados elementos:2+4+8+X+Y=44e queY =2X
Temos que substituindo Y= 2X:
2+4+8+X+2X=44
14+3X=44
3X=30
X=10 e Y=2X=20
Como queremos Y-X=20-10=10

QUESTAO NUMERO 26
GABARITO: D

COMENTARIO:

A questdo trata de uma soma de fragdes:

1/2 +7/10 + 13/10 + 8/ 5 + 9/ 10, tirando 0 MMC dos denominadores e multiplicando pelos numeradores,
teremos:

5/10+7/10 + 13/10 + 16/10 + 9/10 = 50/10 = 5 (NUmero racional e inteiro. Obs.: Todo nimero inteiro é
racional)

QUESTAO NUMERO 27
GABARITO: A
COMENTARIO:

Temos uma questdo de sistema de equagdes do 1grau, vejamos:
I:10A+12B=5700

II: 20 A +2 B =6340

Multiplicando a primeira equacdo por (-2 )

| :-20A-24 B=-11400

II:20A +2 B =6340

Somando as equacoes:

-22B =-5060

B =230
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QUESTAO NUMERO 28
GABARITO: A
COMENTARIO:

Uma questdo de equacgdo do 19 grau:
3+2X=3X-2
2X-3X=-2-3
-X=-5
X=5,logoo

quadruplo é igual a 20.

QUESTAO NUMERO 29
GABARITO: C
COMENTARIO:

Temos uma questdo de equacdo do 12 grau:
3Y-2=X+15

Substituindo X = 10, temos:

3Y-2=10+15

3Y=10+15+2

3Y =27

Y=9

QUESTAO NUMERO 30
GABARITO: C
COMENTARIO:

A questdo apresenta uma fungdo do 192 grau, Y= X + 15. Quando o nimero de chamadas Y, ultrapassar o valor de
28, ou seja, Y = 29, qual serd o valor X para que o nimero de viaturas seja dobrado?

Y=X+15

29=X+15

X =14h

QUESTAO NUMERO 31
GABARITO: A
COMENTARIO:

Para resolugdo da questdao basta encontrarmos o valor do X do vértice, ou seja, o hordrio em que teremos o
numero maximo de veiculos trafegando.

Xv=-b/2a
Xv=-24/2.-1
Xv =12 horas.

QUESTAO NUMERO 32

GABARITO: E
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COMENTARIO:

Temos uma questdo de aplicagdo de conjuntos (diagramas de veem):

70

c.1. B9 (58)g,

S.

A.P.H.(33)

Somente um dos cursos: 4+ 3 +5=12

QUESTAO NUMERO 33
GABARITO: D
COMENTARIO:

2x*+13x-7<0

Encontre as raizes:
2x*+13x-7=0
Encontrando as raizes temos:
X1=1/2.

Xz = -7

+++++ \ /-++++

Como queremos os valores menores, ou seja, negativos, conforme a desigualdade, o conjunto solugdo sera o
intervalo de -7 até 1/2.

QUESTAO NUMERO 34
GABARITO: A

COMENTARIO:
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y=ax+h _°

2000 4

10004----

500 4---

X

Para resolver a questdo, basta montarmos uma proporg¢do, uma vez que o crescimento é linear:
(30 -10) / (1000 - 500) = (x — 30) / 1000

20 /500 = x- 30 / 1000

500 x — 1500 = 20000

500 x = 35000

X=70

QUESTAO NUMERO 35
GABARITO: E
COMENTARIO:

Temos uma questdo de andlise combinatdria, especificamente uma permutacdo com repeticdo.
Com a palavra SOLDADO podemos formar 12 anagramas que terminam com SOL, nessa ordem. Vejamos:
_4 x_3 x_2 x_1 xSOL

QUESTAO NUMERO 36
GABARITO: C
COMENTARIO:

Basta multiplicarmos cada elemento da matriz B pela constante 3, e cada elemento da matriz A pela constante

-2. Dessa forma teremos:
C=3B-2A

(% 9-6
c=(7 )

1 2
Somando os elementos da matriz C, temos: 22 -10+ 1+ 2 =15

QUESTAO NUMERO 37
GABARITO: B

COMENTARIO:

Basta multiplicarmos as matrizes AXB :
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50 30 40 1 50+ 60+ 120 230
30 40 50 |X{2]|=(30+80+150)= {260

60 50 30 3 60 + 100 + 90 250

QUESTAO NUMERO 38
GABARITO: E
COMENTARIO:

Para que possamos resolver a questdo, basta aplicarmos a regra de SARRUS, em que repetimos as duas
primeiras colunas e multiplicamos os elementos. Vejamos;

Dessa forma teremos:
(-4900)—(-7000) = - 4900 + 7000 = 2100

QUESTAO NUMERO 39
GABARITO: C
COMENTARIO:

Para que possamos calcular o volume do prisma, basta multiplicarmos as suas dimensdes:
V=5x125x25=15625

O volume do cubo é dado por:

V=X

15625=X3

X= 315625

X=25cm

QUESTAO NUMERO 40
GABARITO: A
COMENTARIO:

Temos as seguintes equacdes:
2C+1F+3Q=770
1C+2F+3Q=850
1C+3F+2Q=840

2C+1F+3Q=770
1C+2F+3Q=850(-1) »-1C—-2F-3Q=-850
C-F=-80
1C+2F+3Q=850(-2) »-2C-4F-6F=-1700
1C+3F+2Q=840 (3) > 3C+9F+6Q=2520
C+5F=820

C-F=-80(-1)
C+5F =820

-C+F=+80
C+5F=820
6F =900
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F=150

C-F=-80
C-(150)=-80
c=70
1C+2F+3Q=850

1(70) + 2 (150) + 3 Q = 850
70 + 300 + 3Q = 850
3Q=850-370

3Q=480

Q=160
A soma dos trés serd: 150+ 70 + 160 = 380
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